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Klasse : 1 ALL Coef: 3 .‘

I.  Wortschatz /5P.

Find=n sie die Substantive von: Aeiraten:______, leben: , storen; , sprechen. . 0.5x4=2P,
Finden sie die Antonyme von: die Licbe# ; die Scheidung#________ . 1P.

Finé-n sie die Synonyme von: der Freund= * ,derKonflitt=________.1P.

. Was zehort nicht dazu? 1P.

-Konflikt-Problem-Krieg-Frieden.

-Partner-Ehemann-Ehefrau-Fufiball,

Bo b

Ti-  Ubersetzung /5P.
1- Ios Franzésische: /2.5 P.
a. Der Mix der Kulturen hat fiir viele aber vor allem positive Seiten.
b.  Sie fragt mich, ob wir uns treffen kénnen.

2- Ins De.tsche: /2.5 P.
a. La polygamie renvoie 4 un type de mariage constitué d'un époux et deux ou plusieurs épouses.
b. L’Allemand est une Langue étrangére,

I'l-  Grammatik /5P,

1- Kon;agiere die Verben ins Plusquamperfekt! 2P,
a. Al nyr drei Tage bei seinem Onkel

b. Meine Mutter er auch . (sagen)

.(bleiben)

2-  Ergiaze die Liicken mit'dem richtigen Relativpronomen. 0.75x2=1.5P.
a. Ersuirt die Elternpfir (die, der) er alles gemacht hat.
b. Der “ensch, ohne (den, der) wir heute nichts gelernt hitten, ist unser Lehrer,

3. Schreib die Verben ins Priteritum! 0.75x2=1.5P.
a. Absa _____ nichts mehr. (sagen)
b. Die Lel.rerin Inga hinter dem TUr. (sehen)

1V-  Schriftlicher Ausdruck (beide Themen sind‘ obligatorischl) / 5P.
The::a 1: Welche sind die Vor- und Nachteile der Polygamie? 2.5P.
T\he»:ia 2: Beschreiben sie ihre Familie! 2.5P.
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